

Любі друзі! Багато народів захоплюються героїзмом і мужністю українського народу. Тож, ми вже зараз повинні працювати для відбудови, щоб і надалі прославляти нашу неймовірну Батьківщину.

Знання - це наша сила!

Коли лунає сирена-направляйтесь в укриття! Бережіть себе!

**Шановні учні! Нагадую, що на виконанні вами завдання чекає моя електронна пошта:**

**[kvasha.n.v@gmail.com](mailto:kvasha.n.v@gmail.com) або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200, але не пізніше 20:00**

## Урок № 25

**Дата:** 15.11. 2023

**Тема:** Утвердження незалежності України

**Мета:** охарактеризувати утвердження незалежності України, розвивати аналітичне мислення; виховувати повагу до Батьківщини.

**Хід уроку:**

На виборах 2004р. шляхом Помаранчевої революції перемогу здобув В. Ющенко. Інавгурація нового Президента України В. Ющенка відбулася 23 січня 2005 р. Прем'єр-міністром країни стала Юлія Тимошенко.

Президентство В. Ющенка (2005— 2010 рр.):

- ✓ Демократизація внутрішнього життя, забезпечення свободи слова.
- ✓ Відсутність політичної стабільності, скандали в оточенні Президента, непослідовна кадрова політика.
- ✓ Зростання могутності та впливу олігархічних груп.
- ✓ Відсутність системності в здійсненні економічних реформ.
- ✓ Спроби подолати демографічну кризу: запровадження значної матеріальної допомоги при народженні дитини;
- ✓ Запровадження системи зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО).
- ✓ Курс на європейську та євроатлантичну інтеграцію.
- ✓ Вступ України до Світової організації торгівлі (СОТ) (2008).

На виборах у січні-лютому 2010р. Перемогу здобув В. Янукович. Скориставшись ситуацією, по завершенню Євро-2012 влада завдала нового удару по опозиції і по українській державності. На початку липня Верховна Рада України ухвалює закон «Про засади державної мовної політики» або, неофіційно, — який фактично розширював сферу офіційного вживання російської мови. У відповідь зібрався «Мовний Майдан» (3 липня — 8 серпня 2012 р.).

21 листопада 2013 року розпочалися Протести як реакція на рішення Кабінету Міністрів України про призупинення процесу підготування до підписання Угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом і значно поширилися після силового розгону демонстрації в Києві вночі 30 листопада. Протести, які з кінця 2013 року відбувалися у формі мітингів, демонстрацій, студентських страйків та силова протидія протестам з боку влади призвели до відкритого силового протистояння, яке надалі переросло у Революцію гідності.

24 листопада 2013 року відбувся найбільший мітинг опозиції за період президентського правління Януковича, колони мітингарів розтяглися на увесь Хрещатик (від Бульвару Шевченка до Європейської площі), цей мітинг назвуть - Євромайдан.

## Урок № 26

**Дата:** 15.11.2023

**Тема:** Утвердження незалежності України

**Мета:** охарактеризувати утвердження незалежності України, розвинути аналітичне мислення; виховувати повагу до Батьківщини.

**Хід уроку:**

8 грудня 2013р. було повалено пам'ятник Леніну на Бессарабській площі. Ця подія започаткувала «ленінопад» на всій території України. Країна прощалася з матеріалізованими залишками радянської епохи.

У ніч на 11 грудня 2013р влада зробила нову спробу розігнати Євромайдан. Бійцям «Беркута» вдалося підійти впритул до Будинку профспілок. З Михайлівського Золотоверхого собору вдарив набат, підхоплений дзвіницями інших церков. Тисячі киян кинулися на допомогу протестувальникам, «Беркут» відступив. За кілька годин на Майдані вже стояли нові намети й довкола них – барикади 2–3 метри заввишки.



«Тітушки» — термін, що виник у травні 2013 р. спочатку для іменування юнаків, яких негласно використовували з політичною метою, в ролі найманців для організації силових провокацій, бійок, інших акцій із застосуванням фізичної сили. Термін «тітушки» походить від прізвища спортсмена з Білої Церкви Вадима Тітушка, який 18 травня 2013 р. в Києві брав участь у бійках проти опозиції і напав на журналістів.

**Гібридна війна** — дії однієї держави проти іншої з метою зробити її внутрішньо вразливою для успішного здійснення прямої агресії, анексії території.

«Зелені чоловічки» — евфемізм, який набув поширення у засобах масової інформації щодо особового складу російських збройних формувань, одягнених у зелені однострої, що в операції із захоплення Криму діяли без розпізнавальних знаків.

Люстрація — законодавча заборона діячам високого рангу, які скомпрометували себе співпрацею зі злочинним режимом, впродовж певного часу або позитивно працювати на державній службі.

Питання для самоперевірки:

1. Чому відбувся Євромайдан?
  2. Які наслідки Євромайдану для України?
2. У чому, на вашу думку, історичне значення відмова України від ядерного статусу?

**Домашнє завдання:** законспектувати матеріал з теми та дати відповідь на питання для самоперевірки

**Рекомендована література:** Історія України. Сорочинська : підручник. - К: ЦУЛ, 2019; Історія України. Гісем О. В. : підручник . – Київ: Кондор, 2019

*Шановні учні! Нагадую, що на виконанні вами завдання чекає моя електронна пошта:  
[kvasha.n.v@gmail.com](mailto:kvasha.n.v@gmail.com) або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200, **але не**  
**пізніше 20:00***